

Полезьа детских сказок

Вы никогда не задумывались, почему человечество придумало детские сказки? А почему психологи и психоаналитики используют эти неправдоподобные тексты в своей работе? А тайна кроется в том, что в сказки вложен гораздо более глубокий смысл, чем кажется на первый взгляд...

Они учат детей находить грань между «можно» и «нельзя», избегать неприятностей, взаимодействовать, предвидеть результат. В этих ярких книгах содержится масса информации, касающейся техники безопасности.

Как читать сказки?

Чтобы от чтения детских сказок действительно был толк, необходимо соблюдать ряд правил:

- Заранее определите, какой урок безопасности дает данная конкретная история.
- Читайте в правильных интонациях. Бесконечное однотонное бормотание сведет на нет интерес даже к самому занимательному рассказу.
- По мере чтения нужно рассматривать соответствующие иллюстрации.
- Выкажете свое отношение к прочитанной сказке.
- Закрепляйте полученные ребенком знания периодическим пересказом сказки.

Правила, содержащиеся в детских сказках:

- Готовность к непредвиденным обстоятельствам.
- Не все новые знакомые являются хорошими.
- Не нужно верить лести.
- 4. Нельзя пускать в дом незнакомых людей.
- Не нужно никогда сдаваться!
- Опасно уходить из дома без спроса родителей.

Для лучшего закрепления полученного урока можно поиграть с ребенком в сказку. Для этого мама (или папа) будет играть, например, роль отрицательного героя, а ребенок – персонажа, защищающегося от неприятностей. Такие игры будут лучшим уроком, предохраняющим от опасностей.

Если сказка будет прочитана и обсуждена правильно, она сможете уберечь маленького человека от многих жизненных неурядиц. Не экономьте на времени, посвящаемом своим малышам.

Полезьа сказки на ночь

Вы считаете, что читать сказку на ночь своему малышу – это пережитки прошлого? Вы очень не правы. Во все времена эти, казалось бы, не хитрые 15 минут считались не роскошью, а необходимостью ребенка в правильном развитии.

Аудиосказка не подарит любви

Многие стараются заменить свое личное присутствие с книжкой у кроватки чада аудиосказками или мультфильмами. На самом деле, кроме развития, сказка на ночь

должна еще дарить и ... любовь. Да, именно вашу родительскую любовь почувствует малыш, когда вы будете читать ему книжку. По мнению детских психологов, если такое чтение в семье традиционное, ребенок чувствует себя нужным и любимым, ощущает заботу о себе. Это мощнейший вид моральной поддержки для уязвимой детской психики. А всякие записанные сказки и стихи никогда не смогут заменить тепла, которым наполнен голос мамы или папы.

Мультимики и диски, если говорить словами специалистов, - это завершенные продукты человеческой фантазии. А ведь главное для ребенка – фантазировать, именно в этом и заключается развитие воображения и творческих способностей.

Сказка учит жизни

Именно в этом уверены психологи. Первый жизненный опыт у малышки появляется благодаря сказкам. Представляя себя в своем собственном маленьком мире, ребенок становится сильным и непобедимым, добрым и смелым, учится отличать добро и зло.

Если вы считаете, что сказки, содержащие страшные или грустные картинки, детям ни в коем случае нельзя читать, специалисты по детской психологии уверяют в другом. Страх, грусть, сострадание и даже ненависть – это естественные чувства человека, и если их избегать, эмоциональный фон формирующейся личности может развиваться не правильно. Но всего должно быть в меру - сказки-ужастики весьма негативно скажутся на психике. Поэтому лучше выбирайте материал, проверенный временем.

Кстати, как оказалось, огромную роль играет ментальность. Старайтесь читать с малышом сказки тех народов, чья кровь течет в его венах. Например, в семье, где один из родителей украинец, второй – болгарин, предпочтение нужно отдавать украинским и болгарским народным сказкам.

В чтении секрет правильного развития ребенка

Наверное, вы уже знаете, что основная часть словарного запаса малышки формируется в период с 10 месяцев до 1,5 лет. Поэтому уже в этот период сказка на ночь (впрочем, и не только на ночь) уже должна войти в вашу жизнь.

Для развития памяти очень полезны сказки, в которых есть повторы. А для развития чувства ритма нужно читать стихи. А, прочитав несколько раз отрывочек ритмического текста, можете предложить крохе повторить его. Таким образом, вы так же будете тренировать его память.

Кстати, чтением перед сном рифмованных произведений вы можете заменить колыбельные, если малыш протестует против вашего пения. Такая форма повествования ему покажется интереснее и способна убаюкать любого егозу.